

走进鄂豫皖 追寻红色足迹

特别的一天

信阳晚报小记者
平桥区二小三(1)班 殷文
辅导老师 董余兰

上周六阳光明媚,我和信阳晚报的小记者们一起参观了鄂豫皖革命纪念馆。

步入大门就看见旁边有几架飞机,还有坦克、大炮呢!迎着大门有一个大纪念碑,上面雕着五六个红军,抱着枪挤在一起。下面的墙上刻着“鄂豫皖革命纪念馆”几个大红字。

我们集合后,讲解员阿姨就带领我们来到纪念馆里,阿姨告诉我们纪念馆里陈列的都是战争时期的珍贵文物,不能乱摸。纪念馆很大,分为七个部分,我们按顺序边走边看边听阿姨解说。

我印象最深的是战争时期使用的各种武器,有土枪、轻机枪、重机枪、歪把子机枪等各式各样的枪。还有地雷、手雷、炸药包等。真是大开眼界啊!

我看到那时共产党穿的鞋子,是用草编的,再看看我脚上的漂亮的小皮鞋,我想我们今天的生活是多么幸福啊!

参观完纪念馆,我们小记者又一起合影留念,爷爷来接我时我都舍不得离开,真是难忘的一天啊!

参观鄂豫皖纪念馆

信阳晚报小记者 信阳市十三小 六(8)班 那一诺
辅导老师 陈文俊

3月22日,是一个风和日丽的星期六,爸爸妈妈一大早就开车送我来到鄂豫皖纪念馆。咦!这到底是怎么回事?别急,请听我慢慢道来——

上个星期,妈妈为了锻炼我的胆量、开阔我的视野,帮我报名参加《信阳晚报》小记者训练营。这不,刚报上名,负责管理小记者训练营的工作人员就发短信让我们参加活动啦!

“哇,好宏伟的建筑物呀!”第一眼看到纪念馆,我就情不自禁地叫出了声。鄂豫皖纪念馆虽然不高,却很大,给人一种气势雄伟

的感觉。“奇妙的旅程”就此正式启动了!

一进纪念馆的大门,首先映入眼帘的就是董必武、徐向前、刘伯承、邓小平、李先念等在大别山工作过的十一位伟人。他们青衣铜面,铁骨铮铮地站在那里。一位漂亮的解说员姐姐耐心地为我们讲解这些老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩和英雄壮举。

我们一边听解说员讲解,一边参观。哇,这就是革命先烈用过的刀啊!它虽有些生锈,但我依然能感到这刀上正冒着寒光……“天哪,快来看呀!”我闻声而去,看见大家正围观一个展柜。我踮起脚尖瞅

了瞅,呵,是八路军用过的电台。“哇塞,这边还有更绝的哩!”我一转头看见了红军用过的机关枪、手雷……

一上午的时间很快就过去了,在解说员的讲解下,我们认识了在战场上立下赫赫战功的徐向前、忠孝两全的许世友以及被誉为“战神”的刘伯承……我们仿佛置身于那个炮火纷飞的年代,受到了一次革命传统的洗礼……

参观结束了,我心里久久不能平静。我们现在的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用鲜血换来的,我们要牢记历史!

参观鄂豫皖革命纪念馆

信阳晚报小记者
信阳市十三小 五(8)班 雷博
辅导老师 董余兰

上周六,我参加了信阳晚报小记者活动,参观了鄂豫皖革命纪念馆。我十分高兴,因为我们不仅参观了场馆,还认识了许多朋友。

早上妈妈送我来纪念馆,那时人已经来的差不多了,讲解员阿姨就带着大家进入馆内。纪念馆里陈列着许多战争时期革命先辈使用过的武器,还有一些货币和石膏像。讲解员阿姨边介绍边跟我们说那些革命前辈的传奇故事。

我对其中的一座蜡像记忆犹新。那个蜡像十分逼真,如果不仔细看还以为是真的呢。我听讲解员阿姨说,他叫沈泽民,是鄂豫皖的省委书记,为革命作出了卓越的贡献。他披着棉衣,冒着寒风,点着油灯写字;他面黄肌瘦,一定是把好吃的东西都留给了百姓;他衣衫褴褛,一定是把钱都用在革命事业上,看着他,我不禁肃然起敬。

我非常感兴趣的还有那些枪支。它们大小不一,形态各异。有小巧的把式手枪,有笨重的机关枪,还有在美军那里夺得的歪把子机枪等。每一把枪都锈迹斑斑,浸染过革命先烈的热血,每一把枪背后都有一段感人的故事,我脑海里浮现出许多抗战影片的镜头,似乎看到了革命前辈拿着枪在战场上杀敌的情景。

参观结束了,我还沉浸在那些英雄的故事里。这次小记者活动多么有意义呀!

美丽的天伦广场

信阳晚报小记者 信阳市三五八学校 三(1)班 李亚伦 周文臣

一天,妈妈带着我和弟弟妹妹去天伦广场,那里有好看的雕像,绿油油的小草和五颜六色的花。

我最喜欢的是河边,因为那有长长的柳条,宽阔的滨河,还有许多人站在那里钓鱼,喝茶,还有清洁工在那里扫地。

晚上的时候,是最美不过了,晚上的人是山人海,有的跳舞,有的抽陀螺,还有的卖东西,最美丽的是彩色的喷泉,还放着美妙的音乐,样子很好玩,我围着它看,是圆形的,还有五颜六色的灯光,还有小汽车和蹦床。中间有孔融让梨、司马光砸缸等很多铜像。

天伦广场真美丽!



我们家的“小猪”

信阳晚报小记者 潢川县实验小学四(2)班 马宇 辅导老师 肖建伟

我们家养了一只“小猪”,它是我们家最宝贝的一员,每天都过着幸福的生活。

妈妈说:“这只小猪刚生下来的时候有8斤重,小头圆溜溜的,身上肉乎乎、白嫩嫩的,超级可爱,像个人参娃娃。”妈妈每天都抱着它,爱不释手。

过了几年,“小猪”在奶奶和妈妈的精心喂养下慢慢长大了。由于吃得太多,又不爱运动,“小猪”长胖了,变成了一只小胖猪。只见它脸上肉嘟嘟的,肚子胖鼓鼓的,妈妈再也抱不动它了。妈妈经常用手拍它的小肚皮和小屁股,说:“好多的肉肉,好有弹性哦!”走在外

面别人都说:“小猪猪,该减肥啦!”

妈妈开始限制它的饮食,还借用《千与千寻》里的台词,说:“不要吃得太多,会被杀掉的!”害得小猪经常饿得嗷嗷叫。吃完饭后,妈妈还经常拉着小猪出去散步,强制锻炼。

现在小猪疯长的趋势基本被控制住了,连续半年体重没有大幅度增长,控制在85斤以下。

写到这里,你大概能猜出这只“小猪”是谁了吧?不错,它就是,一只从刚生下来时八斤重的迷你宠物猪长成了现在80多斤的小胖猪。

生命掌握在自己手中

信阳晚报小记者 信阳市第十三小学 余欣遥

深夜,星星疲惫地眨着眼睛,路灯闪着昏暗的光芒。“轰——”马路上传来一阵巨大的轰鸣声。

几辆豪华的高级跑车,像箭一样飞驰在马路上。几辆跑车从一个十字路口准备开过去的时候,信号灯变成了红灯,但跑车却视而不见。正当跑车快开过十字路口时,一辆小轿车从路口冲了出来,悲剧就在这时发生了。“嘭”的一声,两车相撞。驾驶跑车的几位年轻人直接飞了出去。而跑车也变成了各种零件,

散落在马路各处。小轿车被撞得飞了起来,重重地摔在马路上,小轿车司机也跌落在马路上。

事后,听交警说,开跑车的司机是个年轻的富二代,父母因为孩子的死亡,非常悲伤。

生命掌握在自己手中,如果年轻人没有飙车,那么也不会发生这样的事情。由此可见,遵守交通规则是多么重要,我们都要遵守交通规则,才能使社会更加美好。